

Депутат Корнев похвастал коллегам экстремистскими поправками Конституции

Пока мировое сообщество держится в страхе от коронавируса, в Иркутске распространяется старое доброе невежество старых добрых публичных персон. Которые из пятилетия в пятилетие пробираются в Думу города Иркутска и получают возможность звучать в публичном поле. Предлагают что-нибудь безобидное и неосуществимое: например, запретить джинсы или кока-колу. Судятся с другими депутатами. Или присваивают гранты, полученные на развитие своего театра.

Осведомленный в думской кухне читатель уже признал в описанном персонаже депутата Михаила Корнева, чье тело занимает кресло депутата по избирательному округу №34 с 1996 года и возглавляет Театр народный драмы.

Михаил Корнев, в чьем каждодневном распоряжении находится микрофон отвратительного, но театра, предпочитает пользоваться микрофоном в Думе Иркутска. Нет, он не обсуждает острые вопросы муниципальной повестки, не принимал участие в обсуждении бюджета и не активничал даже в момент избрания председателя Думы.

30 января в Думе прошло очередное заседание. Михаил Корнев переждал, пока депутаты примут все важные решения, и заговорил - озвучил предложения заместителя главы ВРНС Константина Малофеева о внесении изменений в преамбулу Конституции.

Которые как козе баян нужны депутатам, которым разобраться бы с Уставом собственного города.

Всемирный русский народный собор (сокращённо ВРНС) — международная общественная организация, основанная в мае 1993 году под эгидой Русской православной церкви. По уставу ВРНС его главой является патриарх Московский и всея Руси.

А это заместитель главы ВРНС – первый после патриарха Константин Малофеев.

Константин Малофеев - российский управленец и предприниматель, председатель совета директоров группы компаний «Царьград», заместитель главы Всемирного русского народного собора, член Патриаршей комиссии по вопросам семьи и защите материнства, член попечительского совета некоммерческого партнёрства «Лига безопасного интернета, и т.д.»,



А вот и тезисы, которые озвучил депутат Корнев

1. Обязательно внести в Конституцию традиционные нравственные ценности.
2. В нынешней преамбуле нет слова "русский". Но это всё-таки наша земля. Напоминаю, что "русский" - это прилагательное и в XVII-XIX веках существовали русские татары, чеченцы, немцы. "Русский" должен появиться обязательно в преамбуле, хотя бы в виде русского языка.
3. Внести семью как союз мужчины и женщины. И очень правильно - именно в преамбуле.
4. В семье главное - дети. Многодетность, преумножение семьи должно появиться в преамбуле.
5. Мы должны воспитывать наше поколение. Мы должны написать, что воспитание является обязанностью государства (ответственность за всё: и за сериалы на ТВ, и за клипы, и за мат, и за образование).
6. Мы пишем, веру нам предки передали в добро и справедливость. Но вера, как мы знаем из этимологии, в первую очередь бывает в Бога. Даже если мы говорим сейчас, и в Конституции это записано, что мы светское государство, что Церковь отделена от государства... Но веру в Бога нам предки передали! На нас всех кресты, церкви повсюду, мы носим крещёные имена, даже атеисты, - веру в Бога нам предки передали. Это должно быть в Конституции - вера в Бога, добро и справедливость.
- 7...Если мы в преамбулу запишем, что мы являемся историческим правопреемником не только Советского Союза, но и Российской империи, - мы восстановим свою тысячелетнюю преемственность.

Оставим тот факт, что представители одной из многих конфессий возмели наглость плюнуть в нормы о светском и правовом государстве. Где права человека, а не интересы Российской православной церкви, объявлены высшей ценностью. И почти доплюнули в Уголовный кодекс.

Оставим Малофеева – предпринимателя от православия. Оно дает ему возможность пользоваться брендами класса люкс. Оставим и Корнева. Ему на смену однажды придет другой любитель народных сарафанов и алкогольных возлияний с казаками за бюджетный счет.

Обратимся к людям, которые работают на «депутатов Корневых» по всей стране и помогают им стать депутатами снова и снова.

Остановитесь.

Автор: Ася Коллонтай © Babr24.com
ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 8922
02.02.2020, 18:47 🔄 1729

URL: <https://babr24.com/?ADE=197128>

Bytes: 4304 / 4043 Версия для печати



👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ДУМА ИРКУТСКА СЕДЬМОГО СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Ася Коллонтай**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)